#### 【経済産業省】

# 1. 初日の集合場所

経済産業省本館17階第1共用会議室

(千代田区霞が関1-3-1)

アクセス URL

https://www.meti.go.jp/intro/index\_access.html

## 2. 初日の集合時刻

午前9:55(9:40より受付を開始しております)

# 3. 注意事項

- 入館時は、経済産業省本館の受付にて、セキュリティゲート付近の警備員に「身分証のご提示」及び「インターンシップで来ました」とお伝え頂き、入館票をお受け取り下さい。
- ・ ゲート入館後は、赤色(高層用)EVで17階まで、お越しください。

### 4. その他連絡事項

- ・ 昼食は、持参してください。
- ・ 当日の詳細については、経済産業省マイページより8月 29日(金)までにご案内しますので、これまで登録されていない方は、8月28日(木)までに経済産業省マイページへの登録をお願いします。

マイページ登録 URL(登録締切:8月28日(木))

https://job.axol.jp/qd/s/meti 26/entry/agreement

マイページログイン URL

https://job.axol.jp/qd/s/meti\_26/mypage/login

### 5. 担当者連絡先

担当者:大臣官房秘書課 採用担当 望月

電 話:03-3501-0085(平日9:30~18:15)